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13. EUROPSKE NOĆI NOĆNIH LEPTIRA (European Moth Nights) 
od 3. - 4. lipnja 2016. 

 
 

Noćni leptiri izuzetno su raznolika i mnogobrojna skupina kukaca, a u Hrvatskoj 

možemo susresti preko 3000 različitih vrsta. Noćni leptiri, za razliku od svojih 

srodnika, danjih leptira, ne privlače puno pažnje i često su percipirani kao neprivlačni 

i nezanimljivi kukci. Ipak, istina je sasvim obratna. Velik broj vrsta odlikuje se žarkim 

i zanimljivim bojama, različitim oblicima tijela i krila, kao i samom veličinom. I 

najveći i najmanji leptiri na području Europe spadaju baš u noćne leptire! 

 

 

 

Europske noći noćnih leptira održavaju se već 13. godinu zaredom. U ovoj 

manifestaciji sudjeluju stručnjaci i amateri iz velikog broja europskih država. Ove 

godine po prvi puta u Hrvatskoj promatranje noćnih leptira organiziraju Hrvatsko 

herpetološko društvo – Hyla i Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode Krapinsko-zagorske županije.  
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Cilj je ove manifestacije približiti čarobni svijet noćnih leptira široj javnosti, kao i 

sakupiti važne podatke o biologiji i ekologiji noćnih leptira. Naime, veliki broj vrsta 

izrazito je ugrožen, a to se posebice odnosi na leptire vlažnih staništa poput močvara 

ili izrazito termofilnih travnjaka. 

 

Posebno pozivamo mlađe generacije da se pridruže ovoj manifestacji. Imat će priliku 

promatrati i fotografirati noćne leptire na šest do dvadeset svijetlosnih šatora 

piramida, na kojima se ponekad sakupi i do nekoliko tisuća jedinki! Ponesite sa 

sobom svjetiljku, fotoaparat, topliju odjeću i prikladnu obuću.  

 
U slučaju dodatnih pitanja obratite se na kontakt brojeve: 
Toni Koren – 095 5364179 
Dijana Hršak – 091 3293356 
Petra Šemnički – 099 4935304 
 
U slučaju kiše, promatranje leptira se odgađa. 
 

Popis datuma i lokacija na kojima će se odvijati ovogodišnja noć noćnih leptira na 

području Krapinsko – zagorske županije: 

 
Datum i vrijeme Dan Lokacija Voditelji 
3.6.2016. 
20:00 h -23:00 h 

Petak crvka sv. Jakov, Radoboj Toni Koren 
Stanislav Gomboc 

4.6.2016. 
20:00 h -23:00 h 

Subota Cukorov bajer, Poljanica 
Bistrička, Marija Bistrica 

Toni Koren 
Stanislav Gomboc 

 
 

Veselimo se zajedničkom druženju! 
 
 

 
Hrvatsko herpetološko društvo – Hyla 
Croatian herpetological society – Hyla 

Lipovac I kbr. 7, 10 000 Zagreb 
info@hhdhyla.hr, www.hhdhyla.hr 

 

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim 
dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije 

Radoboj 8, 49 232 Radoboj 
info@zagorje-priroda.hr 
www.zagorje-priroda.hr 
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